

深耕细作 书写金融知识普及新篇章

晋江农商银行全力推进“金融教育宣传月”活动

本报记者 陈荣汉 通讯员 柳依依

本月初,晋江农商银行正式启动“金融教育宣传月”活动。宣传月期间,该行以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,同步开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,不断创新宣传方式,因地制宜、分类施策开展教育宣传,精准对接公众需求,深入基层普及金融知识,力求将金融服务与教育深度融合,展现其作为地方金融机构的责任担当与优质服务风采,为构建安全、和谐的金融消费环境贡献力量,全面推动“大消保”体系建设迈上新台阶。

线上线下相结合
拓宽金融知识普及广度

自9月1日起,晋江农商银行全面启动“金融教育宣传月”活动,采用线上线下融合策略,极大地拓宽了金融知识普及的广度与深度。

线下,该行在辖内所有营业网点精心布置,从门楣LED到电子屏幕,滚动播放活动标语与创意海报,营造出浓厚的金融学习氛围。网点内,显眼位置摆放着各式宣传材料,从海报、易拉宝到详实折页,一应俱全。此外,银行员工积极走出柜台,通过设立咨询台、分发宣传册及举办趣味互动游戏等形式,热情地向过往市民及到店客户传递金融知识,特别针对老年人、青少年、新市民及外籍人士等特定群体,实施差异化、精准化的宣传策略,有效提升了公众的金融素养与自我保护能力。

线上,晋江农商银行则充分利用数字化优势,通过官方网站、微信公众号等线上平台,持续发布高质量、易理解的金融知识文章与视频教程,让市民能够随时随地便捷获取金融知识。同时,该行还积极延伸服务触角,组织金融讲师团深入社区、校园、企业等一线,开展“一对一”“面对面”的金融知识讲座与咨询服务,根据不同受众群体的需求,量身定制金融教育课程,确保金融知识普及工作无死角、全覆盖。

古韵今风共谱“潮”音乐 传递“维权”最强音

近日,晋江五店市的桃花叠浪水池畔,一场跨界融合的音乐会登场。由晋江农商银行携手晋江五店市策划,将闽南古韵与现代潮流完美交织,为市民及四方游客编织了一场触动心灵的视听盛宴。

夜幕低垂,随着第一缕音符轻拂过水面,路漫乐队以其独特的魅力,拉开了音乐会的序幕。他们深情演绎的经典与原创新曲,如同穿越时空的桥梁,连接着古与今,让在场的每一位听众都沉浸在了那既复古又前卫的音乐梦境之中,心灵随着旋律起舞,共赴一场音乐的奇妙旅行。

音乐会现场,晋江农商银行精心布置的“金融知识小站”成为另一道亮丽风景线。该行通过设置“擦亮维权慧眼”视力表,字体从小到大,从简到详解密“不良代理维权”套路,帮助近百名群众擦亮维权“慧眼”;设置“识破真假骗局”互动区,以案例连连看的形式,帮助群众辨别“真骗局”与“假维权”。这些寓教于乐的互动体验,不仅让公众在轻松愉快的氛围中增强了金融安全防范意识,还激发了大众对金融知识探索的兴趣与热情。

此外,“村潮”主题打卡区的设立,也吸引了不少市民驻足围观。别具一格的装饰与创意满满的互动装置,让每一位参与者都能找到属于自己的“潮”范儿,定格下这份独特而温馨的记忆。晋江农商银行相关负责人表示,此次活动是“福建人的村潮”品牌系列活动的又一力作,旨在通过音乐与金融的跨界碰撞,展现品牌的文化深度与温度。未来,该行将继续深耕“潮”文化,以更多元化、创新化的形式,拓宽金融服务边界,让金融的力量更加贴近民众生活。

携手相伴十四载
金融知识进万家

日前,晋江一年一度的金融盛事——2024第十四届中国品牌之都(晋江)金融理财节正式启动。本次活动由国家金融监督管理总局晋江监管支局、晋江市银行业协会及晋江经济报社联合主办,旨在通过搭建高效、互动的平台,促进金融机构与市民之间的沟通交流,提升市民的金融素养和风险防范意识。

作为晋江金融业的重要一员,晋江农商银行积极参与其中,并全力推动“金融教育宣传月”活动,为大众普及金融知识,共筑和谐稳定的金融环境。

结合“金融教育宣传月”的主题,晋江农商银行不仅在现场设置了金融知识教育宣传区,还通过内容丰富的展架、醒目的横幅及详细的宣传折页,将金融知识、金融服务、防骗技巧娓娓道来。此外,该行还特别关注老年客户、青少年学生等特殊群体,根据他们的需求和特点开展有针对性的金融教育活动,帮助大众增强风险意识,提升风险认知能力,有效防范非法集资、金融诈骗等风险。

在晋江金融理财节的启动仪式上,晋江农商银行设立了醒目的展位,通过展览展示、趣味互动游戏、线上问答等多种形式,将复杂的金融知识转化为生动有趣的体验。工作人员耐心解答市民在投资理财、风险防范等方面的疑惑,提供“一对一”的金融咨询服务,让市民在轻松愉快的氛围中掌握金融知识。在宣传内容上,除了基础的金融知识外,该行还针对非法吸存揽储、养老领域金融诈骗、电信诈骗、反假币、非法代理维权等侵害消费者权益和危害金融稳定安全的行为开展风险提示宣传。

此外,晋江农商银行还积极响应“金融服务走基层”的号召,将金融知识普及活动深入晋江市的多个社区和景区。在罗山街道华泰社区,该行派出金融知识宣传小队,通过发放宣传资料、开展互动游戏等方式,将金融知识送到市民身边,让金融知识触手可及。

晋江农商银行表示,将以此次金融理财节和“金融教育宣传月”活动为契机,继续秉承“金融为民”的初心,携手业内众多金融机构,不断提升金融服务水平,积极履行社会责任,共同推动金融知识的普及和风险防范能力的提升,为晋江地区的经济发展和社会稳定贡献力量。

本月初,为进一步深化“金融教育宣传月”的成果,晋江农商银行还以“2024年金融教育宣传月启动仪式”为契机,推出了“慧眼识金融 赶集乐无穷”主题活动。在现场,该行设置了“金融知识赶集行”活动摊位,通过金融知识竞答有奖活动、设立金融产品体验区等多种形式,将金融知识普及与休闲娱乐相结合,吸引了大量市民的积极参与。

展望未来,晋江农商银行将以更加饱满的热情和更加务实的作风,扎实推进金融教育宣传工作,为构建和谐、稳定、安全的金融环境贡献自己的力量。同时,秉承“金融为民”的初心和使命,不断提升金融服务水平和质量,努力满足人民群众对美好生活的向往与追求。

晋江农商银行
JINJIANG RURAL COMMERCIAL BANK
福建农信

坚持特色化经营 服务高质量发展
为建设金融强省贡献农商力量

科技金融

绿色金融

普惠金融

养老金融

数字金融

